

Θεμελίωση του Ολυμπιακού Αθλητικού Πάρκου Πανοράματος

Submitted by marcela on Tue, 19/11/2013 - 17:50



Το Ολυμπιακό Αθλητικό Πάρκο Πανοράματος θεμελίωσαν σήμερα ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας και ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτετζίδης, παρουσία του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Πυλαίας-Χορτιάτη Μιχάλη Γεράνη, Αντιδημάρχων και δημοτικών συμβούλων του Δήμου, του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Γιώργου Καρατάσιου και του πρώην Περιφερειάρχη Παναγιώτη Ψωμιάδη.

«Σήμερα θεμελιώνουμε ένα ακόμη σύγχρονο έργο για την περιοχή μας, το Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράματος, το οποίο θα ενισχύσει σημαντικά τις δυνατότητες άθλησης των συμπολιτών μας. Είμαι πραγματικά χαρούμενος, όχι μόνο γιατί παραδίδουμε σύντομα ένα νέο αθλητικό έργο, αλλά και γιατί αποδείξαμε ότι, με στενή συνεργασία και μεθοδική δουλειά, δύο φορείς της αυτοδιοίκησης —η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και ο Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη, μπορούμε να δίνουμε λύσεις και να παράγουμε ουσιαστικά αποτελέσματα για τον τόπο μας.

Το Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράματος είναι ένα σημαντικό αθλητικό έργο που χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ, με συνολικό προϋπολογισμό 3,2 εκατομμύρια ευρώ, το οποίο θα παραδοθεί προς χρήση την άνοιξη του 2014. Αξιοποιούμε στο μέγιστο δυνατό βαθμό τα χρηματοδοτικά εργαλεία του ΕΣΠΑ για να ενισχύσουμε τις υποδομές της Περιφέρειάς μας στον αθλητισμό, τον πολιτισμό, την παιδεία, την υγεία και στην κοινωνική μέριμνα. Δίνουμε απόλυτη προτεραιότητα σε πρωτοβουλίες και δράσεις που στοχεύουν στην αναβάθμιση της καθημερινότητας και στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των συμπολιτών μας. Συνεχίζουμε ακόμη πιο δυναμικά, ακόμη πιο εντατικά, την κοινή προσπάθεια για την ανάπτυξη και την ευημερία της Περιφέρειάς μας», υπογράμμισε ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας κατά την τελετή των εγκαινίων του έργου. Ο κ. Τζιτζικώστας ευχαρίστησε ιδιαίτερα το Δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιο

Καϊτετζίδη και τους συνεργάτες του, τις τεχνικές υπηρεσίες και την Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή της Π.Κ.Μ. και τον πρώην Περιφερειάρχη Παναγιώτη Ψωμιάδη, επί των ημερών του οποίου ξεκίνησε το έργο αυτό.

Από την πλευρά του, ο **Δήμαρχος Πυλαίας-Πανοράματος Ιγνάτιος Καϊτετζίδης** ευχαρίστησε τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα για την εποικοδομητική συνεργασία των δύο φορέων στον τομέα των έργων υποδομής και τόνισε τη σπουδαιότητα του Ολυμπιακού Αθλητικού Κέντρου Πανοράματος για την άθληση των δημοτών και για την ευρύτερη αναβάθμιση των αθλητικών υποδομών στην περιοχή.

Το Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράματος περιλαμβάνει μεταξύ άλλων, πέντε γήπεδα τένις Ολυμπιακών προδιαγραφών, ένα μεγάλο γήπεδο ποδοσφαίρου με συνθετικό τάπητα τελευταίας γενιάς, τартάν στίβου τεσσάρων διαδρομών, ένα γήπεδο 9 επί 9 με συνθετικό τάπητα και δύο γήπεδα 5X5. Επίσης, περιλαμβάνει πίστα BMX πολλαπλών χρήσεων για ποδήλατα, πίστα για skateboard, υπαίθριο γυμναστήριο και έναν πολυχώρο αθλητικών δραστηριοτήτων.

Το έργο εντάσσεται σε μια συνολική ανάπλαση που υλοποιείται στην περιοχή και περιλαμβάνει τα έργα στο Πάρκο «Γαλανού», την ανάπλαση της αστικής διαδρομής διασύνδεσης του Πάρκου και του Νέου Δημαρχείου, την ανάπλαση της αδιαμόρφωτης αλάνας και της εισόδου του δημοτικού θερινού κινηματογράφου, την ανάπλαση του χώρου του παλιού ιππικού ομίλου, καθώς

και ανάπλαση του δημοτικού αθλητικού κέντρου και του χώρου στάθμευσης περιμετρικά του δημοτικού κλειστού γυμναστηρίου.